

Numero do Documento: 2440034

**GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ**  
**SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ**  
**ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO CEARÁ – PAULO MARCELO MARTINS RODRIGUES – ESP/CE**

**1ª CORRIGENDA AO EDITAL Nº 07/2021**

A ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO CEARÁ – PAULO MARCELO MARTINS RODRIGUES – ESP/CE, autarquia vinculada à Secretaria da Saúde do Estado do Ceará, criada pela Lei Estadual nº 12.140, de 22 de julho de 1993, inscrita no CNPJ sob o nº 73.695.868/0001-27, situada na Av. Antônio Justa nº 3161, Meireles, Fortaleza/CE, regulamentada pelo Decreto nº 31.129, de 21 de fevereiro de 2013, considerando processo administrativo nº 02761953/2021 e considerando a necessidade de correção e alteração no Edital Regulador, TORNA PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS, a 1ª CORRIGENDA AO EDITAL Nº 07/2021, conforme segue:

**1) Altera-se o item 7.2.2.6, alínea c:**

**Onde se lê:**

7.2.2.6. c) O arquivo encaminhado deverá contar com o máximo de 02 (duas) laudas. Textos com maior quantidade de laudas somente terão as três primeiras avaliadas;

**Leia-se:**

7.2.2.6. c) O arquivo encaminhado deverá contar com o máximo de 02 (duas) laudas. Textos com maior quantidade de laudas somente terão as **duas** primeiras avaliadas;

**2) Altera-se o ANEXO I:**

**Onde se lê:**

BOLSA DE PROFESSOR VISITANTE			
PERFIL	FORMAÇÃO E REQUISITOS	VALOR	DURAÇÃO
III-DOUTOR- 20 horas	- Profissional com graduação em Enfermagem com doutorado nas áreas das Ciências da Saúde e/ou Educação em Saúde, com conhecimento e experiência em simulação realística em saúde.	R\$ 4.000,00 (quatro mil e quinhentos reais)	12 meses

**Leia-se:**

BOLSA DE PROFESSOR VISITANTE			
PERFIL	FORMAÇÃO E REQUISITOS	VALOR	DURAÇÃO
III-DOUTOR- 20 horas	- Profissional com graduação em Enfermagem com doutorado nas áreas das Ciências da Saúde e/ou Educação em Saúde, com conhecimento e experiência em simulação realística em saúde.	R\$ 4.000,00 <b>(quatro mil reais)</b>	12 meses

**3) Revogam-se as disposições contrárias.**

**4) Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital Regulador nº 07/2021.**

Fortaleza/CE, 31 de maio de 2021.

**Marcelo Alcantara Holanda**  
Superintendente da ESP/CE